



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αιγάλεω, 15/11/2022
Αρ.Πρωτ.:Φ.17/2556

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

3^ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/νση : Ατταλείας 2 & Ιεράς Οδού
Τ.Κ. 12241 - Αιγάλεω
Τηλ.: 210-5752000

E-mail: 3pekes@attik.pde.sch.gr

ΠΡΟΣ:

Διευθυντές/ντριες σχολικών μονάδων ΕΠΑ.Λ
Δ/θμιας Εκπαίδευσης Γ' Αθήνας και Δυτικής
Αττικής
Εκπαιδευτικούς ΠΕ87 του Τομέα Υγείας -
Πρόνοιας -Ευεξίας ΕΠΑ.Λ των ΔΔΕ Γ' Αθήνας και
ΔΔΕ Δυτικής Αττικής,
αρμοδιότητας 3ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής

Κοιν.

1. κ. Διευθύντριες στις Δευτεροβάθμιες
Εκπαιδεύσεις Γ' Αθήνας και Δυτικής Αττικής
2. Περιφερειακή Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης Αττικής

**ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε επιμορφωτική δράση των εκπαιδευτικών Τομέα Υγείας -Πρόνοιας -Ευεξίας ΠΕ 87 που
διδάσκουν με Α και Β ανάθεση μαθήματα της ειδικότητας Βοηθών Φαρμακείου ΕΠΑ.Λ»**

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων που προγραμματίστηκαν από το 3ο Περιφερειακό Κέντρο Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού Αττικής, (Πράξη 18η -07/11/2022 της Ολομέλειας), η ΣΕΕ του 3ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής κ. Ουρανία- Αναστασία Μπελτέ ΠΕ 87.01 του Τομέα Υγείας-Πρόνοιας-Ευεξίας ΕΠΑ.Λ, σε συνεργασία με τις συναδέλφους ΣΕΕ ΠΕ87 κ. Μ. Χατζηπέτρου, κ. Π. Καπερνέκα και κ. Μ.Α. Τσακμαλή, συνδιοργανώνει σε Πανελλαδικό επίπεδο τρίωρη επιμορφωτική δράση - σεμινάριο εξ αποστάσεως, με θέμα:

**««Οδηγίες και Θέματα Διδασκαλίας των μαθημάτων της Ειδικότητας Βοηθών φαρμακείου του Τομέα Υγείας -
Πρόνοιας -Ευεξίας ΕΠΑ.Λ»**

Το τρίωρο επιμορφωτικό σεμινάριο απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς ΠΕ87 του Τομέα Υγείας- Πρόνοιας -
Ευεξίας ΕΠΑ.Λ σε Πανελλαδικό επίπεδο, και θα πραγματοποιηθεί την **ΔΕΥΤΕΡΑ 05/12/2022 και ώρες 15.30-
18.30**, μέσω της πλατφόρμας Webex στον σύνδεσμο :

<https://minedu-secondary.webex.com/minedu-secondary/j.php?MTID=mdb800faf65170382f9974e8f369d98f4>

Εισηγήτρια στα σεμινάρια θα είναι η κ. Ουρανία - Αναστασία Μπελτέ ΣΕΕ ΠΕ87.01, Φαρμακοποιός PhD.

Σκοπός του επιμορφωτικού σεμιναρίου είναι να δοθούν οδηγίες διδασκαλίας, εκπαιδευτικό υλικό και απαντήσεις στις ερωτήσεις των εκπαιδευτικών του Τομέα Υγείας- Πρόνοιας -Ευεξίας, οι οποίοι:

- διδάσκουν ήδη με πρώτη ή δεύτερη ανάθεση τα θεωρητικά και εργαστηριακά μαθήματα της ειδικότητας Β. Φαρμακείου του Τομέα Υγείας- Πρόνοιας – Ευεξίας των ΕΠΑ.Λ
- έχουν ανάθεση στα μαθήματα αυτά και ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, αν και δεν τα διδάσκουν κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετέχουν, παρακαλούνται να το δηλώσουν καθώς και να υποβάλλουν τις σχετικές ερωτήσεις τους, στον παρακάτω σύνδεσμο:

<https://forms.gle/nsR6shnGmrCWaVDp8>

Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική.

Παρακαλούμε για την ενημέρωση όλων των εκπαιδευτικών και ευχαριστούμε για την συνεργασία.

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου 4ου ΠΕΚΕΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Με επιστημονική ευθύνη στο 3^ο ΠΕΚΕΣ Αττικής

Ουρανία- Αναστασία Μπελτέ ΠΕ 87.01

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:

ΕΠΑ.Λ αρμοδιότητας 3^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ Αττικής